Vysvetlovanie ¢.1

Na zaklade predlozenych otdzok uchadzacov poskytuje verejny obstaravatel nasledujice vysvetlenie:

Otazka ¢.1 : Disponuje zadavatel geodetickym zameranim rieSeného Uzemia? /polohopis +
vyskopis/

Odpoved' na otazku €.1: Zadavatel nedisponuje geodetickym zameranim /polohopis + vySkopis/
rieSeného Uzemia, nakolko sa jedna iba o predbezny navrh/ studiu vytvorenia bezbariérového
pristupu k Pomniku padlych vojakov b 1. svetovej vojne, ktory je potrebné nechat odsuhlasit/ schvalit
na Krajskom pamiatkovom urade a MV SR.

Potrebujeme iba jednoduchy navrh /1-2 alternativy/ rieSenia trasy chodnika, Ziadny rozsiahly projekt.



